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КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на главни претрес приступили:

• заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић,
• из Окружног затвора у Београду на претрес доведени 
оптужени Бранко Грујић, Бранко Поповић,

• браниоци оптужених, адвокат Миломир Шалић,
адвокат Мирослав Перковић и адвокат Мирослав 
Ђорђевић, који се јавља и за адвоката Драгана Ђокића 
и адвоката Слободана Сташевића, уз сагласност 
оптужених,

• те пуномоћници оштећених, адвокат Драгољуб 
Тодоровић и Наташа Кандић.

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

Да се главни претрес ОДРЖИ и да се у наставку доказног 
поступка саслуша сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ.

НАСТАВАК ДОКАЗНОГ ПОСТУПКА 

САСЛУШАЊЕ СВЕДОКА ДРАГАНА ЦВЕТИНОВИЋА 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добар дан.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Добар дан.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви се зовете?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Цветиновић Драган.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок Драган Цветиновић. Име Вашег оца је?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Радомир.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Које године сте рођени?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: 25.07.1956. године.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У месту?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Лозница.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Живите у Лозници?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: У Лозници.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Адреса?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Партизанска бр.22. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Партизанска 22. Шта сте по професији?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Дипломирани правник.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте запослени?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где радите?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Општински суд Лозница.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Истражни судија.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Истражни судија Општинског суда у Лозници. Да 
ли сте можда у сродству или у завади са оптуженима Поповић 
Бранком, Грујић Бранком, Славковић Драганом, Иваном Кораћем,
Филиповић Синишом и Драгичевић Драгутином?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не.

Сведок Драган Цветиновић, од оца Радомира, рођен 
25.07.1956. године у Лозници, са пребивалиштем у Лозници, ул.
Партизанска бр.22, по професији дипломирани правник, запослен 
као истражни судија Општинског суда у Лозници, није у
сродству, није у завади са оптуженима.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ви сте као сведок дужни да говорите 
истину. Давање лажног исказа је кривично дело. Знате да, уколико 
сматрате да бисте се одређеним делом исказа изложили тешкој 
срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу, нисте 
дужни да одговарате на поједина питања, то Вам је познато. Ја ћу Вас 
замолити да положите заклетву, читањем тог текста испред Вас.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Заклињем се да ћу о свему што пред 
судом будем питан, говорити само истину и да ништа од онога што ми 
је познато, нећу прећутати.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала.

Сведок након што је упозорен, опоменут на дужност 
казивања истине и након полагања заклетве, наводи:

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пред Већем за ратне злочине Окружног суда у
Београду подигнута је оптужница против шест поменутих лица због 
кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва. Ради се о
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догађајима на територији општине Зворник у периоду мај-јули 1992. 
године. Значи, то је неколико догађаја, то су злочини у Дому културе у
Челопеку, на месту званом Економија, на месту Циглана и присилно 
пресељење становништва из места Козлук у јуну 1992. године, па да 
нам Ви кажете, да ли можда имате сазнања нека о овим догађајима и
да ли сте у том периоду били на територији општине Зворник.
Изволите.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да Вам кажем, не знам шта Вас 
конкретно интересује. У том периоду сам делимично био присутан, али 
крајем марта, уствари када су почела та ратна дејства, од априла 
месеца сам много више био присутан, зато што сам и тада био 
дежурни истражни судија, па због тих ратних дејстава, пошто Мали 
Зворник је општина која припада Општинском суду Лозница, значи 
практично идемо тамо на увиђаје и те увиђаје радимо. Ја, пошто други 
колега није имао, уствари није ни смео да иде човек тамо, ја сам мало 
више био присутан, чак сам имао могућност, односно одобрење од 
председника суда да спавам у хотелу «Језеро» у Малом Зворнику, тако 
да сам у априлу месецу био присутан. Био сам присутан и у мају,
практично тамо негде до јуна, до јула месеца, тако, док је, шта знам,
док није, да ли Војска Републике Српске или тако нешто, док се то није 
смирило, разумете. Када су престали ексцеси на нашој територији 
овамо, практично тада није било потребе за дежурањем тамо. Сада не 
знам шта Вас конкретно интересује.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви сте били истражни судија Општинског 
суда у?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: У Лозници.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Лозници, а нисте били у Основном суду у
Зворнику?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не у Зворнику, уствари то је било у
Републици Босни и Херцеговини, ово је територија Србије.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знам.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Мали Зворник је територија Србије.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Али за општину Мали Зворник је био 
надлежан суд Општински у Лозници.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ово је Велики Зворник?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Немам везе са Великим Зворником.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у Малом сте били?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја Вас питам за Зворник, тамо да ли сте били?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, не, шта ћу ја тамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте били?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја сам био у Малом Зворнику, а
доста тога се дешавало.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте прелазили тамо у Босну?
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Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ма, за време рата не, а овако сам 
прелазио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Прелазио сам, рецимо, конкретно,
уочи самог почетка рата, пре постављања аутобуса, чак сам био до пет 
сати ујутру у једном кафићу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви учествовали као добровољац неки 
тада?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, какав добровољац.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Ми овде имамо неке спискове неке плате,
Цветиновић Драган. Да ли сте били некада на неком платном списку,
припадници?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Колико ја знам, не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? ТО Српске општине Зворник за месец 
април? А да ли знате Суботић Зорана?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Њега знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да, знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате га? Ко је он?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, он је био у Лозници, знам га из 
странке, Српске радикалне, а знам га и овако, био је инжењер у
«Вискози». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био тамо?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Био је, како да не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте имали неки контакт са њим?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, он је био човек тамо, у почетку,
председник, како се то звало, не знам ни ја, председник ТО, уствари 
командант ТО. Знате како, долазили су људи, па шта је то, пређе се
преко моста само и много пута смо седели заједно, запречавали су се 
догађаји, много тога, како да Вам објасним, по чувењу знам, али лично 
нисам учествовао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је некада неки новац за Вас узимао Зоран 
Суботић?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То не знам, мени није пријавио.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? Значи, Ви ни у каквим борбама, колико ја 
схватам, нисте учествовали?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, ни у каквим борбама.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је нешто познато о овим догађајима 
које сам Вам ја сада поменула?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Познато ми је само у вези овог 
догађаја у Козлуку.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Вам је познато?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, био сам пар пута на разговору,
једном, чини ми се да сам био на разговору код председника Месне 
заједнице, зато што сам лично познавао овог Аркановог заменика,
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Пејић Марка, јер је он спавао исто у хотелу «Језеро» у Малом 
Зворнику, па је у то време, колико ја знам, зато што сам познавао 
господина Фадила Бањанковића и Миладету Маркошевића, из тих 
разлога, из пријатељских разлога, ето чисто сам ишао колико могу да 
помогнем да се ти, тај народ не малтретира у том смислу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У то село сте ишли?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Код Фадила?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, не то је био састанак неки, ту је 
било много мештана, а између осталих, ја мислим да је Фадил био тада 
председник Месне заједнице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када је то било, отприлике, који месец?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Сада ја не могу да се сетим, да ли је 
то било на почетку, док су ови Арканови били. Тада је био неки 
проблем са једним Србином који је остао тамо, он се жалио да га 
наводно малтертирају, уствари у принципу, он је малтретирао њих, па 
смо ишли да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули да су ти људи после исељени?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, и видео сам, како нисам,
долазио, много пријатеља сам имао. Ја сам и у Шепку на мосту 
дочекао и од тих пријатеља, доносио им воду, чак сам једну жену одвео 
у болницу да се породи. Мислим, знао сам те људе, знамо се ми тамо 
сви.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, како је дошло до тога да они изађу 
из Козлука?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, то не знам сада какав је договор 
био, али знам само да су аутобусима превежени на Шепачки мост.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви били ту присутни када су они 
превежени?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: На мосту тамо када су дошли.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: У Лозницу, на нашу територију.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па испричајте нам шта знате о томе.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, шта знам, знате колона аутобуса,
прођете, видите кога познајете, ако можете нешто да му помогнете,
помогнете. У конкретном случају сам ту, не знам му име, даму одвео до 
болнице, пошто је моја жена, супруга, уствари, гинеколог, па сам, ја 
мислим да се и породила тада, те ситне ствари које сам могао да 
помогнем тим људима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како сте Ви обавештени да се ти људи ту 
налазе у Лозници?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, види се то, знате колико је 
аутобуса било.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, питам, како сте, да ли сте случајно видели 
или је неко рекао, долазе ови Козлучани?
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Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, знало се то, па мали је то град,
поготову што су били смештени доле, неко је био смештен у Спортском 
центру, све зависи, то је ипак колона аутобуса, не знам колико је ту 
било, две, трихиљаде и више људи, откуд знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они негде наставили или су остали ту у
Лозници?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја мислим да су наставили у
Суботицу или где су отишли, не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте причали, да ли сте имали прилике да 
ту, док су били у Лозници?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја конкретно са људима које сам 
познавао сам причао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта су Вам рекли?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, ништа, рекли су људи да морају 
да иду. Ја сам, рецимо, конкретно, те две моје пријатељице довезао до 
Београда и испратио их на аеродром, оне где су отишле у Шведску, где 
су даље, немам појма.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су Вам рекле?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, шта могу да причају људи који су 
истерани из својих кућа.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко их је истерао, да ли су Вам причале, како је 
дошло до тога да их истерају?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, верујте ми, не знам, ко је тада 
био власт тамо. Да Вам нешто кажем, по неким мојим сазнањима, они 
нису истерани активно неким борбама или тако нешто, мислим да је то 
био договор, сада какав је то договор, какав договор може да буде,
уцењивачки, добронамеран, нисам присуствовао и не могу о томе да 
причам, на који начин су убеђени да изађу и да крену.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су Вам рекле те две пријатељице?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Шта, то не знам како да Вам 
испричам, па да морају да иду, једноставно. Пазите, ја их знам од пре 
рата, ето, шта знам, оне су тражиле од мене помоћ, да можда одем 
тамо, да узмем њихове ствари. Ја сам им тада баш рекао да тада ни 
мој живот није вредео тамо пет марака, а камоли њихов.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је њих ту спровео у Лозницу, да ли сте 
видели нека службена лица са њима?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То нисам видео, стварно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико су се ту задржали, да ли се тога сећате?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, шта знам колико се колона 
задржала, задржала се, не могу, ја стварно не могу да се сетим да ли 
су одмах отишли, један део људи је остао, био је у Спортском центру у
Лозници, а ово остало, стварно не могу да се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви вршили увиђаје само на територији 
Малог Зворника?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: На територији Малог Зворника.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нисте тамо прелазили?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, било је пар увиђаја.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте комуницирали са неким из судске 
власти у Зворнику?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули за ове друге делове оптужнице,
ове неке објекте за заточавање, да ли сте чули да су тамо неки 
Муслимани заточавани?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То сам касније чуо, тада у то време 
нисам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У то време нисте?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су неки људи убијени?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То је касније прича била, то је већ 
оно када је то прошло.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате неког Пантелић Милоша?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Знам га, како да не, он је био 
командир саобраћајне милиције у Лозници.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: До када?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, док није отишао у пензију, када је 
отишао у пензију, тада, тада негде у то време, па је прешао у Зворник и
тамо је био начелник полиције.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта знате о том периоду, како је дошло до тога 
да он сада из пензије буде тамо начелник полиције?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, вероватно се договорио са неким 
од људи, са људима из власти, који су тада вршили власт у Зворнику.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта је обављао, коју функцију?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, он је био начелник полиције,
начелник полиције у Зворнику.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли знате?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Тада је већ била формирана тамо 
власт, полиција.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је припадао, колика је била та његова 
јединица полиције?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, шта знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то били људи из Лознице или из 
Зворника?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Већином људи ови који, Полицијска 
станица која је остала од људи српске националности, а била је једна 
екипа људи која је из Лознице и из других крајева из околине Лознице.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су отишли тамо?
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Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, ја мислим који су били пре тога,
који су припадали гарди Аркановој, па су остали ту у полицији, бар оно 
колико ја могу да знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате неког Зебић Милоша?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Знам, како не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, шта да Вам кажем, знам га из 
града, он је радио у фабрици «Глинице», шта знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је из Лознице а радио је тамо у Зворнику?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да, да, он је био добровољац, колико 
ја знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате неког Прљић Милорада?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Знам, мој клијент.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком смислу?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, и сада је.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Окривљени.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Из криминогене средине.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Из криминогене средине.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате ли некога из те јединице Пантелића који је 
из Лознице отишао тамо у полицију?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Није Пантелић имао јединицу, он је 
отишао човек сам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сам је отишао? А знате ли Гогића?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Одлично, знам га као боксера и
овако пријатеља.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је он, да ли је он отишао код тог Пантелића,
или исто сам?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, он је био у гарди Жељка 
Ражнатовића, па када се Жељко повукао, та екипа је остала и
комплетна је прешла у састав полиције зворничке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Под овим Пантелићем?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, да ли је одмах Пантелић дошао,
то не знам. Пантелић је можда касније дошао, не знам ко је пре тога 
био, не могу да се сетим сада имена ко је, један од њих је и погинуо у
заседи у Каменици тамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај Гогић је овде саслушан код нас у својству 
сведока. Он каже да је био код Пантелића?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Добро, нормално је да му је 
Пантелић после када је дошао, нормално начелник му је био 
полицајац.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На том списку има неки Цветиновић Драган од 
07. да се води, од 07. до 30. априла као припадник ТО Српске општине 
Зворник за месец април. То читам из ове листе за исплату, каже,
подигао 100.000 динара Зоран Суботић.
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Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја никада те паре нисам добио, шта 
ће то мени.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је могуће да сте Ви ту вођени на неком 
списку?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не знам, верујте ми.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви то не знате?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја сам чуо, да Вам искрено кажем, ја 
сам мислио да је то нека шала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, то да сам на списку.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од кога сте чули, када?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, чуо сам од Гогића, чуо сам од 
ових људи, сада баш после овог сведочења.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После чијег сведочења?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: После Гогићевог сведочења.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неко питања?
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Немам питања, хвала.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је сведоку познат неки састанак 
одржан између српских и бошњачких представника из општине Зворник 
у хотелу «Мали извор», негде почетком априла или крајем марта,
почетком априла?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У хотелу «Језеро», Мали Зворник.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Мали Зворник где су се састали 
представници.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хотел «Језеро»? 
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Како се зове?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: «Језеро». 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: «Језеро» у Малом Зворнику, да ли су 
се ту, да ли зна за састанак општинских функционера?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Како да одговарам, са да или са не?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите, испричајте, шта је било, да ли знате?
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта зна, ко је био присутан све?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, колико ја знам, били су присутни 
представници једног дела муслиманске власти, председници овог дела 
српске власти, јер је Зворник био подељен.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви били присутни том састанку?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ма, не, био сам доле у кафани.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Ко је био од српске власти?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чекајте да прво видимо, одакле му сазнања, ако 
није непосредно?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не могу ја сада.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Не, па каже да је био ту у кафани.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја сам био у кафани.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био на састанку.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Али састанак није био у кафани.
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АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је видео, да ли зна?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Нисам ја видео, ја сам чуо после,
знам само да је дошао Аркан и да је направио тамо, шамарао, шта ја 
знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта, да је шамарао?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Шамарао их је и једне и друге.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли познаје Бранка Грујића и Марка 
Павловића?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли познајете некога од ових оптужених, рекли 
сте да нисте у сродству?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Бранка Грујића сам упознао, пре 
рата га нисам познавао, онако можда из виђења сам пролазио покрај 
њега, ту за време рата сам га познавао, јер је долазио у хотел 
«Језеро», а овог Марка сам познавао исто, мислим, упознао сам га за 
време рата у хотелу «Језеро». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Којег Марка?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, не знам како се зове, ја сам га 
звао, шта знам како се звао, да ли Марко, не знам ни како се звао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја нисам рекла Марко, ја сам рекла Бранко 
Поповић, а Ви сада?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, Марко су га звали, па Бранко 
Поповић, Марко, не знам пуно његово име тада, тада је имао 
псеудоним, да тако кажем, Марко.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како сте га упознали, ко Вас је упознао са
њим?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Упознали смо се у кафани и он је 
спавао у хотелу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он ту радио?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Колико ја знам, пар пута је ишао на 
неке преговоре у Дивич. Он је заробљенике, ишао је на преговоре у
вези заробљеника, ја знам да је то његова улога била.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каквих заробљеника?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, прво су били заробљени, да ли 
неких пар Арканових момака, па је он ишао да преговара, па је после 
било заробљених Муслимана, па је он ишао да преговара, то је оно 
што сам могао да чујем из тих коментара у кафани.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то пре оних борби почетних или после?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Нешто је било и пре борби, а нешто 
и после.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја се извињавам, ја сам сада преузела.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Само изволите.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који заробљени после борби?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, да ли је било после борби 
заробљених пар тих Муслимана, не знам стварно не могу да се сетим,
један или два Муслимана су горе били заробљени, који су то ишли за 
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Сарајево или тако нешто, тога се сећам, немојте ме, тачно не могу да 
се сетим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А са ким преговара, како Ви сазнајете да он 
преговара? Да ли се он Вама то поверава или?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, прича ту, рецимо, конкретно да је 
ишао у Дивич да преговара са људима из Дивича, са Муслиманима.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: О чему?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Око враћања, размене заробљеника.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У ком својству?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, у својству преговарача.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме он припада, шта је он?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, да ли је припадао ТО Мали 
Зворник, односно Велики Зворник, нешто је био, неки.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био униформисано лице или у
цивилу?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја сам га ретко виђао, бар у Малом 
Зворнику, ретко је био тамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када сте се упознали, шта каже, шта је он по 
професији, шта он ту ради?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Нисмо ми толико били блиски на 
почетку да би он могао мени да прича тако нешто.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Мало касније.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И до када сте га виђали у том хотелу, до када је 
ту спавао?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Шта знам, па он је некада спавао,
долазио, одлазио, па можда месец дана, два месеца, ето то је, не могу 
сада тачно да се сетим, верујте ми, јер нисам се ни ја после толико 
задржавао и ја сам ту после долазио повремено.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Мали Зворник?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да, у Мали Зворник.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Сада да питам, да ли зна када је 
освојен Зворник и ко га је освојио, када је постала Српска општина 
Зворник?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Општина Зворник.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Мислим на Велики Зворник.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Велики Зворник.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Босански?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Датума да се сетим не могу, али 
знам да је био подељен Зворник, после, сада то је подељен Зворник је 
био можда почетком априла. Знам да није био договор и да је пола 
Зворника држала, да су држали Муслимани, односно полиција њихова 
која је преузела полицијску станицу, а овај други део је био у Каракају.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А после тога?
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Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: А после тога, да ли после тога Аркан 
када је дошао, тада је ослобођен и то део Зворника, док Кула није 
била ослобођена.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А шта знате о Дивичу? Дивич је одмах 
ту испод тог хотела?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То је много касније.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта је било са Дивичом када је дошао 
Аркан и освојио све, сем Кула града?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: И Дивич, није ослободио ни Дивич.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта је било са Дивичем?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Дивич је нормално живео и Кула док 
је Аркан био ту. Када је отишао Аркан, после тога су јединице ТО и
полиције ослободиле Кулу.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А Дивич?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не знам да ли су истог дана, али 
мислим да је то нешто касније било.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта, шта је било са тим људима?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да ли су исто отишли, сада где су 
отишли, то не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Отишли, сви или део?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То не знам стварно, то се све 
дешавало на другој страни.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви за то време не прелазите тамо?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Где да пролазим.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли виђате тада тог Марка?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, виђао сам, сада не могу да 
кажем да сам баш тада их виђао, јер када је било, много војске је ту 
било, свега и свачега, било је добровољаца, није се знало ко је ко.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Нисам разумео, ко је отишао, да ли 
Дивичани или ови са Куле града, ко је?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Дивичани.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Дивичани су отишли.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Где су отишли Дивичани?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, према тамо њиховој слободној 
територији.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли су отишли?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, чим их није било после ту,
отишли су.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Знам, али у списима постоје другачији 
подаци.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, верујте ја не знам за те спискове.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Не, кажем, у списима предмета, на 
овом суђењу се испоставило да су мушкарци били заробљени у
Челопеку. Да ли Ви не знате о томе ништа?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То не знам, стварно то не знам.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули некада за неку појаву да су на 
територији општине Зворник неки мушкарци Муслимани одвајани од 
жена и деце и негде остављани у неким објектима?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То сам чуо, али доста касније.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тада ништа нисте?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, нисам тада чуо ништа.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли зна за неки логор Батковић,
сабирни центар Батковић?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не знам, то ми није познато.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Није, добро, немам више питања.
НАТАША КАНДИЋ: Рекли сте нам да сте Зорана Суботића упознали у
странци.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да.
НАТАША КАНДИЋ: У којој?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Српској радикалној.
НАТАША КАНДИЋ: А да ли је Зоран Суботић имао некакве задатке 
странке у вези са општином Зворник?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Радикали нису имали никакво 
учешће у томе.
НАТАША КАНДИЋ: Он нам је овде рекао да је имао врло развијену 
политичку активност?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Политичку активност, да.
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Не може да предочава, прочитајте 
закон, ако се већ појављујете, а нисте правник, када Вам не ускраћује 
суд, онда морам тако да реагујем, Ви немате права да предочавате, то 
може суд.
НАТАША КАНДИЋ: Имам право на подсећање.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пуномоћник оштећеног има право да поставља 
питања.
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Не да предочава исказ другог сведока.
Може да тражи да суд предочи, то је тачно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, није законом то искључено.
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Богами јесте.
НАТАША КАНДИЋ: Ја сам подсећала.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не знам на какве конкретне 
политичке активности мислите, мислим то је толико широк појам. У то 
време, у време рата политичке активности, није ми уопште то јасно.
НАТАША КАНДИЋ: Формирање одбора, по том делу територије.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Одбора за време рата? То је доста 
неозбиљно, ко би могао тамо да формира одборе.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, да ли је Вама познато или није, то је 
питање?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, није ми познато, да је било каква 
политичка активност у то време Српска радикална странка имала, ја 
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сам то питање разумео, да ли сам познавао, познавао сам га као члана 
Српске радикалне странке.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није нам то важно за оптужницу, идемо даље.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Како не, сви се знамо тамо, знамо ко 
је члан и СПО, и ко је члан Српског четничког покрета и Демократске 
странке, како судија да не зна.
НАТАША КАНДИЋ: Рекли сте нам да Вам је Гогић, нисам добро 
разумела, био добар пријатељ или?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Зна га читава Лозница, узоран 
спортиста, боксер, сви га знају.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли Вам је помињао некада неког возача 
директора Суботића и његову супругу Јасну Буљубашић? Да ли знате 
нешто о судбини, наиме, да ли сте чули за неко име Бубица, надимак 
Бубица, неког возача, да ли сте чули нешто о њему?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, тога не могу да се сетим, не 
знам, конкретно ја не.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли Вам је познато да је некога Гогић чувао, неку 
жену тамо у неком стану у Зворнику?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Знам да је Гогић чувао Козлук са
његовом јединицом, то знам.
НАТАША КАНДИЋ: Кажите нам, рекли сте нам, док је Аркан био тамо,
да је било мирно, да ли мислите на Козлук или?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, не, не.
НАТАША КАНДИЋ: Него?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: На почетку.
НАТАША КАНДИЋ: На почетку, на Зворник?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да, да, на Зворник, Аркан је отишао 
после тога, док је био Аркан, био је неки ред, бар колико ја знам, нисмо 
имали никаквих проблема.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли знате, откуд Аркан тамо?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То већ не знам, дошао је из 
Бијељине.
НАТАША КАНДИЋ: Како Вас разумем, он је тамо успоставио ред, да 
ли је тако?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја кажем да није било никаквих 
немира у Малом Зворнику, а неки ред, бар по ономе што ја знам, је 
постојао док је он био тамо, у Великом Зворнику, а након његовог 
одласка је било свашта.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте чули за нека убиства у време док је 
Аркан био присутан тамо у Великом Зворнику?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: То нисам чуо, нити се то могло чути.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте чули уопште за нека убиства?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ма, не, то не.
НАТАША КАНДИЋ: Не? А рекли сте нам да сте, да знате да је Марко 
Павловић ишао у Дивич. Ми смо овде имали сведоке који су нам 
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говорили о томе да се са србијанске стране гађало, пуцало из тенкова,
да је ЈНА.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте, молим Вас та питања која нису везана 
за оптужницу.
НАТАША КАНДИЋ: Како није везано за оптужницу.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису.
НАТАША КАНДИЋ: Исељавање Дивича, како није.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви говорите о Аркановим јединицама?
НАТАША КАНДИЋ: Ја говорим, не, о пуцању које је претходило, о томе 
што су говорили сведоци из Дивича, о томе говорим.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја нисам видео никакве тенкове по 
Зворнику, добро знам како тенк изгледа.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У оптужници није.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли се пуцало из Малог Зворника на Дивич?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја за тако нешто не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо сведоке који су саслушани, који су 
Дивичани, суд ће ценити њихове изјаве.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли знате још некога ко је из Лознице био у
Зворнику, ко је поред Гогића био?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, знам их малтене све.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте Ви.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Лозница није Београд, практично 
знам све те људе.
НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте некада чули неку причу о неким 
злочинима, о неким «Жутим осама», о неким логорима, затворима?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Да Вам нешто кажем, ја сам Вам 
рекао да је то све било после одласка Аркана.
НАТАША КАНДИЋ: Када је Аркан отишао?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, непосредно по ослобођењу 
Зворника, да ли је био можда два, три дана.
НАТАША КАНДИЋ: Добро, да ли сте то чули, значи средином априла,
крајем априла, када?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, могуће, шта мислите?
НАТАША КАНДИЋ: Када кажете када је Аркан отишао, питам, да ли 
средином априла или крајем?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, отприлике, ја не могу сада тачно 
дане да се сетим, ја не знам ни када је он отишао.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули, ја сам Вас питала, Ви кажете,
после, шта сте то чули, ово је сада нешто ново?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Видите, сада.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пуномоћник пита за затворе да ли сте чули, Ви 
кажете, то је било када је Аркан отишао, значи Ви знате?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Ја сам разумео то, шта је било када 
је дошао Жућа, да ли је било, да ли се чуло око тих убистава, око тога,
тада се чуло.
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте чули? Па, не, малопре кажете после 
догађаја?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: После одласка Аркана када је био 
Жућо и када је била та екипа, није се знало ко је ко тамо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, шта сте чули за убиства, то нас занима,
то нам реците?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Појединачно или?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Било шта, ја не знам сада, први пут кажете да 
сте то чули, малопре кажете?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, чуо сам из приче да је било 
убистава, па видело се на телевизији када ови из Комуналног скупљају 
за време дејстава, шта има да чујем када сам видео на телевизији.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ма, не, о затворима је било питање?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, не, то о затворима не знам.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Или било каква убиства?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, не, не, о затворима не.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: О којим убиствима Ви знате?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Па, нису то убиства, уствари, то су 
жртве за време ратних дејстава.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мислите оно на почетку?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: На почетку, да.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, то је април, а после нисте чули?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Не, не, после ништа.
НАТАША КАНДИЋ: Још само да Вас питам, да ли сте Ви давали неку 
изјаву пред судом?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Пред судом, не, али пред 
истражитељима Хашког трибунала, да.
НАТАША КАНДИЋ: Добро, хвала.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. Немате питања? Нико нема питања?
Да ли имате још нешто да нам кажете евентуално везано за ове 
догађаје?
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Немам ништа ја посебно.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала Вам што сте дошли, можете да 
идете.

То је све што имам да изјавим.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Довиђења.
Сведок ДРАГАН ЦВЕТИНОВИЋ: Довиђења.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок Гајић Ненад који је био за данас 
предвиђен, његово саслушање, за данас је било предвиђено 
саслушање сведока Гајић Ненада, који је одбио да сведочи. То је,
колега, из предлога Вашег.
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АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Нема га у распореду.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема га у распореду, јер је одбио пре него што је 
био распоред. Позван је да преузме позив и тада је изјавио да одбија.

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

ОТКЛАЊА СЕ извођење доказа саслушањем сведока Гајић 
Ненада.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У међувремену смо добили обимну 
документацију, везано за, између осталог и догађаје о којима се овде 
суди из Хашког трибунала. Ми смо то данас уручили свима, добили су 
сви окривљени.

Констатује се да су заменику тужиоца за ратне злочине,
пуномоћницима оштећених, те окривљенима и њиховим 
браниоцима уручени писмени докази и то како у електронској 
форми, тако и у писаној форми, странкама које не користе 
рачунаре.

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За сутра је предвиђено саслушање сведока 
Матић Владана и он је прихватио да дође у суд, да сведочи, такође у
14,30 часова, а тужилац је имао нешто да нам каже, везано за 
оптужницу, везано за евентуално предлог за раздвајање поступка, па 
ћу Вас ја замолити да и о томе размислите. Изволите.
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Овако, користим да кажем о намерама 
Тужилаштва за понашање у будућем току главног претреса, а то је 
након завршетка истраге против два лица, Савић Горан и Ћиверџић 
Саша, биће подигнута оптужница против њих посебно и нећу 
предлагати спајање, да би убрзали поступак по оптужници по којој се
води главни претрес и након извршеног прецизирања, односно измене 
оптужнице, биће стављен предлог за раздвајање поступка у односу на 
Славковић Драгана, Кораћ Ивана, Филиповић Синишу и Драгићевић 
Драгутина, те о том по завршетку истраге која је већ при самом крају,
дакле нове истраге против Грујић Бранка и Поповић Бранка, биће 
стављен од стране Тужилаштва предлог да се, дакле та нова 
оптужница, трећа по реду у овом предмету, споји са овом оптужницом,
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дакле делом оптужнице који буде раздвојен, тако да по становишту 
Тужилаштва, на овај начин ће се пре доћи до могућности да се пресуди 
овај предмет, а пошто ће непосредни извршиоци бити раздвојени и
против њих ће моћи да се оконча поступак, ова нова оптужница број 
два неће бити спојена са тим, јер може посебно да се пресуди, иначе 
би било оптерећење, морали би неки сведоци да се зову поново, па 
сада нема разлога да се зову у овом истом предмету и да оптужени 
седе у притвору, да се један сведок саслушава два пута и овај трећи 
део јесте то проширење оптужнице у односу на Грујић Бранка и
Поповић Бранка, које би, дакле, резултирало неким извођењем нових 
доказа, који нису изведени у досадашњем поступку и то би, дакле, био 
тај трећи део зворничког предмета где би могло да дође до пресуђења,
по нашем мишљењу. Ово би био најефикаснији пут. Током ове седмице 
или по завршетку извођења ових доказа који су, за које је суд одлучио 
да их изведе, дакле, највероватније почетком наредне седмице биће 
суду достављено у довољном броју примерака измењена оптужница на 
коју ће одбрана моћи да стави евентуално своје предлоге за допуну 
доказног поступка и евентуално да се изјасни о концепцији пресуђења 
овог предмета на начин на који ми сматрамо да ће бити најефикаснији.
Ево толико.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала. Значи, врло скоро очекујемо тај 
прецизирани део оптужнице за четири оптужена и ви ћете, наравно 
имати времена за припремање одбране, у складу са тим евентуално 
измењеним наводима оптужнице и ја мислим да више предлога, ја не 
знам сада да ли ћете имати можда још неке предлоге или отом-потом,
када дође. Суд има право за раздвајање поступка, није потребна 
сагласност, већ само саслушање странака. Значи, ми смо ово данас 
утврдили из речи тужиоца да ће доћи до тог предлога, па ви да 
размислите, као и о евентуално неким новим предлозима, да би овај 
део могао да се оконча.
АДВ. МИРОСЛАВ ПЕРКОВИЋ: Наговештено је и спајање нове 
оптужнице, односно још траје истрага и спајање са овом новом 
измењеном.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, тужилац каже да је та истрага при крају.
АДВ. МИРОСЛАВ ПЕРКОВИЋ: То ћемо сачекати када добијемо све да 
се изјаснимо.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Једино ћу молити тужиоца, везано за оптужницу 
ону прву, која ће бити сада замењена новом, да ли и даље остаје при 
оним предлозима, има тамо неких предлога понављаних, да се читају 
искази из Трибунала, да се читају изјаве из истраге, па и то да 
евентуално тужилац погледа и да има у виду када будемо 
дефинитивно, ако буде још неких евентуално предлога по тој 
измењеној оптужници. Е сада било би добро, ако би могло почетком 
идуће недеље, јер је период опет суђења последња недеља марта,
тако да бих волела да до последње недеље марта се припремите и да 
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евентуално ставите неке своје предлоге, да можемо да реагујемо до 
краја марта, да не изгубимо опет сада ту последњу недељу, уколико не 
буде неких нових предлога да би евентуално могли онда завршне речи 
за четири оптужена.
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Последња недеља марта?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет је резервисана, због судије Крстајића,
пошто смо сви сада увезани, имамо и нове предмете, ми немамо друге 
термине.
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Када у марту?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Последња недеља марта, добро, то ћемо у
четвртак рећи.
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли је преподне?
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте, то је преподне, јесте, последња недеља 
марта, преподне.
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ја се извињавам, наиме намера тужиоца у овом 
предмету иде за тиме да, пошто су предмети јако сложени, да они 
имају, да одбрана има довољно времена да се изјасни по тој 
измењеној оптужници, а суд ће дозволити или неће дозволити, дакле 
то је на њему да донесе одлуку, али у оваквим сложеним предметима,
тужилац претпоставља да ће суд имати позитивну одлуку по том 
питању, да одбрани дозволи више времена, па ја, имајући у виду 
распоред суђења, када ми стижемо до суднице, до слободног простора 
да можемо да одржимо главни претрес и изјашњавам се о тим 
намерама и редоследима потеза који ће уследити, дакле, пре него што 
добијемо време у марту.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да не буде пред крај марта.
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Не да буде пред крај.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изгубићемо целу недељу.
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Највероватније на самом почетку идуће 
недеље, јесте, дакле, то је почетак марта.
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала.

Суд доноси 

Р Е Ш Е Њ Е

Главни претрес се прекида, а наставак се заказује за:

26. фебруар 2008. године у 14,30 часова.

ЗАПИСНИЧАР ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
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